
[bookmark: _GoBack]估分计算：2020年高考天津市物理原题答案对照——物理篇
Ⅰ卷共8题，每题5分，共40分。
1．D  2．A  3．B  4．C  5．B  6．AC  7．AD  8．BC
Ⅱ卷共4题，共60分
9．（12分）
（1）①AB  ②2  ③方便将木板调整到竖直平面
（2）①5  ②a  ③2.9  0.80
10．（14分）





（1）在到的时间内，磁感应强度的变化量，设穿过金属框的磁通量变化量为，有

		①
由于磁场均匀变化，金属框中产生的电动势是恒定的，有

		②
联立①②式，代入数据，解得

		③
（2）设金属框中的电流为I，由闭合电路欧姆定律，有

		④


由图可知，时，磁感应强度为，金属框ab边受到的安培力

 		⑤
联立①②④⑤式，代入数据，解得

		⑥
方向垂直于ab向左。	⑦


（3）在到时间内，金属框中电流的电功率

		⑧
联立①②④⑧式，代入数据，解得

		⑨
11．（16分）
（1）A恰好能通过圆周轨迹的最高点，此时轻绳的拉力刚好为零，设A在最高点时的速度大小为v，由牛顿第二定律，有

		①

A从最低点到最高点的过程中机械能守恒，取轨迹最低点处重力势能为零，设A在最低点的速度大小为，有

	②
由动量定理，有

		③
联立①②③式，得

		④

（2）设两球粘在一起时的速度大小为，A、B粘在一起后恰能通过圆周轨迹的最高点，需满足

		⑤

要达到上述条件，碰后两球速度方向必须与碰前B的速度方向相同，以此方向为正方向，设B碰前瞬间的速度大小为，由动量守恒定律，有

		⑥

又		⑦

联立①②⑤⑥⑦式，得碰撞前瞬间B的动能至少为

	⑧
12．（18分）
（1）设离子经加速电场加速后的速度大小为v，有

		①
离子在漂移管中做匀速直线运动，则

		②
联立①②式，得

		③
（2）根据动能定理，有

		④

得		⑤

（3）离子在加速电场中运动和反射区电场中每次单向运动均为匀变速直线运动，平均速度大小均相等，设其为，有

		⑥



通过⑤式可知，离子在反射区的电场中运动路程是与离子本身无关的，所以不同离子在电场区运动的总路程相等，设为，在无场区的总路程设为，根据题目条件可知，离子在无场区速度大小恒为v，设离子的总飞行时间为。有

		⑦
联立①⑥⑦式，得

		⑧

可见，离子从A到B的总飞行时间与成正比。由题意可得


可得

		⑨
以上就是小编今天给大家分享的相关内容，如果大家想要了解更多留学资讯、留学规划、雅思课程、托福课程或者有任何疑问，欢迎联系新航道重庆学校。
新航道重庆学校官网：cq.xhd.cn
新航道重庆学校官方电话：400-185-9090

阅读推荐：
 
雅思口语如何提高流利度？新航道嗨学口语助你尽享精致提升
重磅！最新的名校政策来啦，哈佛大学宣布2025届申请者不要求提交标化成绩！
2020暑假雅思集训班，新航道助你屠鸭成功
新航道重庆学校暑期住宿班豪横来袭！名额火热预定中！
这份“钻石级”雅思口语万能模板，让我成了雅思考官最爱的考生！


oleObject3.bin

image3.wmf
t

D


oleObject4.bin

image4.wmf
0.2T

B

D=


oleObject5.bin

image5.wmf
Δ

F


oleObject6.bin

image6.wmf
2

Δ

Δ

Bl

F

=


oleObject7.bin

image7.wmf
Δ

Δ

E

t

F

=


oleObject8.bin

image8.wmf
0.08V

E

=


oleObject9.bin

image9.wmf
E

I

R

=


oleObject10.bin

image10.wmf
0.05s

t

=


oleObject11.bin

image11.wmf
1

0.1T

B

=


oleObject12.bin

image12.wmf
1

FIlB

=


oleObject13.bin

image13.wmf
0.016N

F

=


oleObject14.bin

image14.wmf
0

t

=


oleObject15.bin

image15.wmf
0.1s

t

=


oleObject16.bin

image16.wmf
2

PIR

=


oleObject17.bin

image17.wmf
0.064W

P

=


oleObject18.bin

image18.wmf
2

11

v

mgm

l

=


oleObject19.bin

image19.wmf
A

v


oleObject20.bin

image20.wmf
22

111

11

2

22

A

mvmvmgl

=+


oleObject21.bin

image21.wmf
1

A

Imv

=


oleObject22.bin

image22.wmf
1

5

Imgl

=


oleObject23.bin

image23.wmf
v

¢


oleObject24.bin

image24.wmf
A

vv

¢

=


oleObject25.bin

image25.wmf
B

v


oleObject26.bin

image26.wmf
(

)

2112

BA

mvmvmmv

¢

-=+


oleObject27.bin

image27.wmf
2

k2

1

2

B

Emv

=


oleObject1.bin

oleObject28.bin

image28.wmf
k

E


oleObject29.bin

image29.wmf
(

)

2

12

k

2

52

2

glmm

E

m

+

=


oleObject30.bin

image30.wmf
2

1

2

qUmv

=


oleObject31.bin

image31.wmf
1

l

T

v

=


oleObject32.bin

image32.wmf
1

2

T

U

ml

q

=


image1.wmf
0

t

=


oleObject33.bin

image33.wmf
0

qUqEx

-=


oleObject34.bin

image34.wmf
U

x

E

=


oleObject35.bin

image35.wmf
v


oleObject36.bin

image36.wmf
2

v

v

=


oleObject37.bin

image37.wmf
1

L


oleObject2.bin

oleObject38.bin

image38.wmf
2

L


oleObject39.bin

image39.wmf
t

总


oleObject40.bin

image40.wmf
12

LL

v

t

v

=+

总


oleObject41.bin

image41.wmf
(

)

12

2

2

t

m

LL

qU

=+

总


oleObject42.bin

image42.wmf
m


image2.wmf
0.1s

t

=


oleObject43.bin

image43.wmf
11

00

tm

tm

=


oleObject44.bin

image44.wmf
2

1

10

0

t

mm

t

æö

=

ç÷

èø


